
ФАСТІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПРОТОКОЛ

Постійна комісія з питань підприємницької діяльності, інвестицій, міжнародних зв’язків,
промисловості, транспорту, зв’язку та торгівлі

10.10.2019 року м.Фастів

Присутні:
Голова комісії: Бевза С.Л.
Заступник голови комісії, секретар комісії: Остапенко С.О.

Запрошені:
Кабанець Т.В. -  завідуючий сектором торгівлі та транспорту;
Федун О.О., представник ТОВ «Фастів Авто Транс», здійснює свою підприємницьку
діяльність на міських маршрутах загального користування №3 «Привокзальна площа -
Заріччя» та №13 «Курган Слави -  вул. Незалежності»;
Холодницька Л.А. -  голова комітету самоорганізації населення мікрорайону Заріччя;
Герасименко В.В. -  депутат Фастівської міської ради.

Порядок денний

1. Формування постійної комісії з питань підприємницької діяльності, інвестицій, 
міжнародних зв’язків, промисловості, транспорту, зв’язку та торгівлі. Обрання секретаря 
даного засідання.

2. Розгляд питання про розірвання договору від 05.10.2015 року №22 про організацію 
перевезень пасажирів на автобусному маршруті загального користування №13 «Курган 
Слави -  вул. Незалежності» (графік руху №1).

3. Дотримання графіку руху та регулярності рейсів на міському автобусному маршруті 
загального користування №3 «Привокзальна площа - Заріччя».

1. Формування постійної комісії ,з питань підприємницької діяльності, інвестицій, 
міжнародних зв’язків, промисловості, транспорту, зв’язку та торгівлі. Обрання 
секретаря даного засідання.

Доповідає: Бевза С.Л. Запропонував обрати секретарем відповідного засідання
Остапенка С.О..

Голосували:
За -  2, проти -  0, утрималось -  0.
Рішення прийнято.

Вирішили: Обрати секретарем відповідного засідання Остапенка С.О..



2. Розгляд питання про розірвання договору від 05.10.2015 року №22 про організацію 
перевезень пасажирів на автобусному маршруті загального користування №13 
«Курган Слави -  вул. Незалежності» (графік руху №1).

Доповідає: Кабанець Т.В. Наголосила на тому, що відповідно до норм чинного 
законодавства та Договору про організацію перевезень пасажирів на автобусному маршруті 
загального користування Сторони домовились, що Організатор та Перевізник мають право 
достроково розірвати цей Договір в односторонньому порядку, у випадках і в порядку, 
передбачених цим Договором і законодавством України.

Підставою для розірвання Договору Організатором в односторонньому порядку є З 
(третє) порушення (невиконання або неналежне виконання) Перевізником зобов’язань за цим 
Договором, зафіксоване Актом, допущене протягом 365 (трьохсот шестидесяти п’яти ) днів 
з дати складання першого Акту.

У разі розірвання Договору за п.5.6. цього Договору, Організатор не менше ніж за ЗО 
(тридцять) календарних днів до дати його розірвання надсилає Перевізнику лист- 
повідомлення про розірвання Договору. До листа додаються копії 2 (двох) попередніх Актів 
та примірник Акту в якому зафіксовано 3 (третє) порушення (невиконання або неналежне 
виконання) Перевізником умов цього Договору допущене протягом 365 (трьохсот 
шестидесяти п’яти) днів з дати складання першого Акту. Цей Договір вважається розірваним 
Організатором достроково в односторонньому порядку через ЗО (тридцять) календарних днів 
з дати відправки Організатором, у порядку, передбаченому Договором.

Після отримання Перевізником, в порядку передбаченому цим Договором, листа- 
повідомлення про розірвання Договору, перевізник зобов’язаний виконувати умови 
Договору до дати, вказаної в листі-повідомленні про розірвання Договору.

18.09.2019 року представниками Організатора було проведено позапланову перевірку 
дотримання умов Договору на міських маршрутах загального користування. Складено третій 
акт про порушення умов Договору про організацію перевезень пасажирів на автобусному 
маршруті загального користування №13 «Курган Слави -  вул. Незалежності».

Від 02.10.2019 року виконавчим комітетом Фастівської міської ради направлено лист- 
повідомлення про розірвання договору до перевізника, який здійснює свою підприємницьку 
діяльність на вищезазначеному міському маршруті.

Доповідає: Бевза С.Л. Наголосив на тому, що виконавчим комітетом було 
наголошено Перевізнику на необхідності забезпечення та надання належних та якісних 
транспортних послуг на міському маршруті загального користування №13 «Курган Слави -  
вул. Незалежності» до 01.11.2019 року включно.

Виступив: Федун О.О. Повідомив присутнім про те, що ТОВ «Фастів Авто Транс» не 
заперечує проти розірвання договору.

Доповідає: Бевза С.Л. Запропонував:
1. Надати доручення завідувачу сектором торгівлі та транспорту Кабанець Т.В. підготувати 

проекти рішень на засідання виконавчого комітету Фастівської міської ради щодо 
розірвання договору від 05.10.2015 року №22 про організацію перевезень пасажирів на 
автобусному маршруті загального користування №13 «Курган Слави -  
вул. Незалежності» (графік руху №1) та про оголошення конкурсу на право



пасажирських перевезень на міському маршруті загального користування №13 «Курган 
Слави -  вул. Незалежності».

Голосували: за питання 1.
За -  2, проти -  0, утрималось -  0.
Рішення прийнято.

Вирішили: Надати доручення завідувачу сектором торгівлі та транспорту 
Кабанець Т.В. підготувати проекти рішень на засідання виконавчого комітету Фастівської 
міської ради щодо розірвання договору від 05.10.2015 року №22 про організацію перевезень 
пасажирів на автобусному маршруті загального користування №13 «Курган Слави -  
вул. Незалежності» (графік руху №1) та про оголошення конкурсу на право пасажирських 
перевезень на міському маршруті загального користування №13 «Курган Слави -  
вул. Незалежності».

3. Дотримання графіку руху та регулярності рейсів на міському автобусному 
маршруті загального користування №3 «Привокзальна площа - Заріччя».

Доповідає: Бевза С.Л. Наголосив на тому, що відповідно до норм чинного 
законодавства та Договору на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міських 
автобусних маршрутах загального користування перевізник зобов’язаний:
- затверджувати паспорт маршруту, графік руху транспортних засобів, схеми маршруту, 
кінцеві пункти призначення на маршруті, за погодженням з міським головою у порядку 
визначеному центральним органом виконавчої влади з питань автомобільного транспорту;
- здійснювати перевезення на маршруті згідно із затвердженим Організатором паспортом 
маршруту (схемою руху та графіком роботи);
- забезпечувати виконання вимог затвердженого замовником графіку руху та забезпечувати 
резервний автотранспорт, якщо той потрібен і т.і.

Зауважив на тому, що наразі складено вже 2 акти про порушення умов Договору про 
організацію перевезень пасажирів на автобусному маршруті загального користування №3 
«Привокзальна площа -  Заріччя».

Виступив: Герасименко В.В. Повідомив присутніх про те, що на сьогоднішній день 
на міському маршруті загального користування №3 «Привокзальна площа - Заріччя» 
курсують зранку та ввечері 3 графіки, а в день 2 графіки руху. Скарги та негативні звернення 
від мешканців мікрорайону відсутні.

Виступила: Холодніцька Л.А. Підтвердила присутнім про те, що наразі дійсно 
відсутні скарги від мешканців мікрорайону. Зазначила про те, що тих рейсів, які 
виконуються останнім часом ТОВ «Фастів Авто Транс» є достатньо для забезпечення 
належного перевезення пасажирів на відповідному маршруті.

Доповідає: Кабанець Т.В. Наголосила на тому, що на міському маршруті загального 
користування №3 «Привокзальна площа -  Заріччя» затверджено 4 графіки руху і Перевізник 
має їх виконувати відповідно до чинного законодавства та договірних відносин.



Для вивчення питання рентабельності деяких рейсів на маршруті потрібно провести 
аналіз або моніторинг пасажироперевезень на відповідному маршруті.

Виступив: Федун О.О. Зауважив присутнім про те, що 4 графіки руху на 
вищезазначеному міському маршруті є нерентабельними. Це питання не раз обговорювалося 
на нарадах з керівництвом міста, у комітеті самоорганізації населення мікрорайону Заріччя. 
Також зазначив, що наразі відсутні скарги до ТОВ «Фастів Авто Транс» щодо неналежного 
щодо неналежного обслуговування пасажирів, нерегулярного виконання затверджених 
графіків руху на міському маршруті загального користування.

Доповідає: Бевза С.Л. Повідомив присутніх про те, що вважає за доцільне зібрати 
збори мешканців мікрорайонну для обговорення даного питання.

Доповідає: Остапенко С.О. Запропонував внести зімни до затверджених графіків 
руху на міському маршруті загального користування №3 «Привокзальна площа - Заріччя», а 
саме: у графіку №1 залишити лише вечірні рейси 17.15-20.15, а у графіку №3 -  лише ранкові 
рейси 06.15-08.15.

Виступив: Герасименко В.В. Зазначив , що підтримує пропозицію Остапенка С.О..

Доповідає: Бевза С.Л. Запропонував поставити на голосування пропозицію Остапенка
С.О. та Герасименка В.В.

Голосували:
За -  1, проти -  0, утрималось -  1.
Рішення не прийнято.

Доповідає: Бевза С.Л. Запропонував залишити без змін затверджені графіки руху на 
вищезазначеному міському маршруті та зобов’язати Перевізника дотримуватись чинного 
законодавства та договірних відносин.

Поставити на голосування свою пропозицію.

Голосували:
За -  1, проти -  0, утрималось— 1.
Рішення не прийнято.

Доповідає: Бевза С.Л. Проінформував присутніх про те, що питання порядку денного 
вичерпано, тому запропонував закрити дане засідання.

Голова постійної 
депутатської комісії

Заступник голови постійної 
депутатської комісії, 
секретар постійної депутатської 
комісії


